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design ENRICO CESANA

The wardrobe as a piece of
architecture.

Walls that speak the
language of different
materials.

Captivating finishes and
elegant details.

Shapes that fit into different
spaces in the home.

come un elemeti

L’armadi 2

d’architettura.

Pareti che parlano

il linguaggio

della materia.

Finiture affascinanti

e dettagli ricercati.

Volumi che si

inseriscono

in diversi spazi

Elarmario como elemento
de arquitectura.

Paredes que hablan el
lenguaje de la materia.
Acabados fascinantes y
detalles elegantes.
Volimenes que se integran
en diversos espacios del
hogar.

della casa.

L'armoire comme un élément
d‘architecture.

Des parois qui parlent le
langage de la matiere.
Finitions pleines de charme
et détails recherchés.

Des volumes qui s’ inserent
dans différents espaces de
la maison.

Der Schrank als Element
der Architektur.

Eine Wand, die tber
Materie mit dem Raum
kommuniziert.
Faszinierende Oberflachen
und elegante Details.
Volumen, die sich in die
Raume eines Zuhauses
einfligen.

LLikady Kak apXUTEKTYPHbIV
3M1EMEHT.

CTeHKK, roBopsiLne A3bIKoM
mMaTepuu.

M3ymuTtenbHas otaernka u
n3blCKaHHbIE AeTanu.
O6bembl, 3anonHsawLne
pasnuyHble NPOCTPaHCTBa
aoma.

Lo stile in una stanza

Style incarnate in your living space

/Organising and storing

/ ORGANIZZARE E CONTENERE

MIXER

Alf DaFre
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pag. 008
pag. 014

pag. 020

IndeXx

BATTENTI

Swinging

Simple
Sliver

Strip

026
032
038
050

056

BATTENTI /

SCORREVOLI

Swinging / Sliding

Display
Rain
Simple
Split
Strip

062
066
092
106

12

SCORREVOLI

Sliding

Vision
Frame
Quadra
Simple
Rubic

COMPLANARI

Coplanar

pag. 124 Glide

MIXER

Alf DaFre
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Simple p. 12

Sliver p. 14

Sliver p. 18

Simple p. 08

Strip p. 20

BATTENTI

Swinging

Simple
Sliver
Strip

MIXER

Alf DaFre
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SIMPLE

MIXER
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Simple battente /SWINGING .........ooiiiiiiiice e L624,4 x 472,9 P62,4 H255,1

Fashion wood Rovere Biscotto, maniglia Pomolo pelle /
Fashion Wood Biscotto oak, Pomolo leather handle

Ladigue divano /SOTa ........cciiiiiiieieoeeeee e L314 P104 H74
Jet set poltrona /armMehair ..o oo L77 P87 H80
Normann tavolino /occasionaltable ...........cooiii i L70 P120 H33,6

SIMPLE

MIXER

Alf DaFre



Simple/
Una maniglia
caratterizzante

Un tirador con Une poignée Ein Griff mit Charakter XapakTepHasi pyyka

personalidad caractérisante

Alf DaFre

Simple battente /swinging
Afeature handle

Laccato opaco Blu notte, maniglia Elios /
Matt Blu Notte lacquer, Elios handle




Sliver/
Chiaro
e lineare

Clear and linear
Claroy lineal

Clair et linéaire

Klar und linear
CBeTnbi U NNHENHBIN

Sliver battente /swinging

Laccato opaco Conchiglia / Matt Conchiglia lacquer

Wok box tavolino /occasional table

Life tavolino /occasional table

SLIVER

MIXER

Alf DaFre
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Sliver/
Il dettaglio

che fa
presa

Sliver battente /SWiNgiNg ... L456 x 451 P61,6 H255,1
Laccato opaco Arena/ Matt Arena lacquer

Ceppo tavolino /occasional table ..o e @30 H47

SLIVER

MIXER

Alf DaFre



Details that get noticed

18




Strip/
Architetture
verticali

e di forte
presenza.

Sl

Bold, vertical architecture.

'-I:_' |l"'...ll '.

I‘Illi
i
Fs

Arquitecturas verticales y
de gran presencia.

Architectures verticales et
a la présence forte

Vertikale Linien und eine
starke Persdnlichkeit

BepTtukanbHasa n
BreyvyatnsioLas apxutekTypa

Alf DaFre

STRIP

MIXER




Strip battente /swinging

Fashion wood Rovere Terra, Laccato lucido Fango/
Fashion Wood Terra oak, glossy Fango lacquer

Tuft tavolino /occasional table 060,3 H36,8

Life tavolino /occasional table @46 H52

Alf DaFre




Rain p. 32

Simple p.38

Simple p. 44

BATTENTI /
SCORREVOLI

Swinging / Sliding

MIXER

Strip p. 56

Display
Rain
Split p. 50 Slm.ple
Split
Strip

Display p. 26

Alf DaFre
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The wardrobe-come-
boutique

26

Elropero se convierte en
una boutique

Display/

Il guardaroba

La garde-robe devient une
boutique

diventa una

boutique

Aus der Garderobe wird Lkad-kyne ctaHOBUTCSH
eine Boutique 6yTHKOM

DISPLAY

MIXER

Alf DaFre
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Display sScorrevole /SLIdiNg o.eooiooioiei e

Telaio Moka shine, Vetro Trasparente grigio /
Moka Shine frame, Grigio transparent glass

Display/Sliver battente /SWINGING .......ccoooiiiiiiiieee e L341,8 P62,6 H255,1

Laccato opaco Conchiglia, Telaio Moka shine, Vetro Trasparente grigio /
Matt Conchiglia lacquer, Moka Shine frame, Grigio transparent glass

Xilo Lett0 /DA oo

DISPLAY

MIXER

Alf DaFre



Rain/
Le pareti

diventano
protagoniste

Alf DaFre




The walls become the star Las paredes se hacen Les parois deviennent Hier spielen die Wande die CTeHku cTaHoBATCA

2

™™

a

of the show protagonistas protagonistes Hauptrolle OCHOBHbIMU dreMeHTamMm -
<




Rain battente /swinging

Laccato opaco Piombo, Maniglia Timeless Moka shine /
Matt Piombo lacquer, Timeless Moka Shine handle

Rain scorrevole /sliding

Fashion wood Rovere Terra, Maniglia 3D Moka shine /
Fashion Wood Terra oak, 3D Moka Shine handle

Denny pouf /footstool .......ccccciiiiiiiiiiiii

Tuft tavolino /occasional table

Oregon letto /bed
Twice comodino /night stand

Twice settimanale /5 drw chest
L341,8 P67 H255,1

............. . 855/85 H42/37

040,3 H46,3

L187 P225 H102

... L4 PAT L HAL 4

L64 P47,4 H123,8

RAIN

MIXER

Alf DaFre



Simple/ -
Armadio
angolare =
con scrittoio =
integrato.

LIS

_____

e
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SIMPLE

o

w

x

=

‘0

i

Corner wardrobe with Armario rinconero con Armoire d'angle avec Eckschrank integrierter Yrrnoso#n wkad ¢ g
built-in desk. escritorio integrado. bureau intégré. mit Schreibtischplatte. BCTPOEHHbIM MUCbMEHHbIM -
cTOnom. <

40 41




SIMPLe Dattente /SWINGING ..oo.oiiiioe et . L495,4 P62,4 H255,1

Laccato opaco Arena, Maniglia 3D Moka shine /
Matt Arena lacquer, 3D Moka Shine handle

Simple scorrevole /sliding

Laccato opaco Arena, Maniglia 3D Moka shine /
Matt Arena lacquer, 3D Moka Shine handle

Viky sedia /chair

L341,8 P67 H255,1

L59 P52 H76,5

Alf DaFre




n £ Simple/
Due tipologie,
una personalita.

e . e e

Two models, Dos tipos:ﬁna = Deux f‘y'p'ologies, une Die zwei Seiten einer [lBa BapunaHTa, OANH
one personality. personalidad. personnalité. Personlichkeit. -Xapaktep.

T ——



Simple battente /SWINGING ..o

Fashion wood Rovere Terra, Maniglia C16 Moka shine /
Fashion Wood Terra oak, C16 Moka Shine handle

Simple scorrevole /SdiNg ...

Laccato opaco Sabbia, Maniglia C16 Moka shine /
Matt Sabbia lacquer, C16 Moka Shine handle

46
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Split battente /SWINGING ....ooiiiiiiii e L454,9 P62,4 H255,1 5
Fashion wood Rovere Carbone, Profilo Moka Shine /
Fashion Wood Carbone oak, Moka Shine handle profile
SPLit 5COrrevole /SLiding .ooeeoiiieiiie e L454,9 P67 H255,1
Laccato opaco Platino/
Matt Platino lacquer o
DENNY POUF /FOOSTOOL ..o eeean 055/85 H42/37 e
1]
Life tavolino /0ccasional table .......oocoooiiiiiiiii e L55 P45 H42 a
L
<

54 55



Strip/
Un dialogo
di forme, =
colorie.
suj;perfici
1‘ :

()

4

WL i
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= TN ST

MIXER

Farpe

1in einem

A dialogue _b'e.t_weeh Un didlogo de formas; Un dialogue de formes,. orme
ifferent shapes, colours colores y superficies ____colorisietiSUrfaces = 0berils
and surfaces ™ - 1

Alf DaFre

spannenden Dialog

56

STRIP



STRIP

N |
B
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M
f o
E w
| x
| o . Strip battente /SWINGiNg «.oeooiooiii et L454,9 P62,4 H255,1 5
- Laccato opaco Tortora, Rovere laccato opaco Tortora /
Matt Tortora lacquer, matt Tortora lacquered oak
Strip scorrevole /SUAING ......ccoooiiiii e L442,2 P67 H255,1
= ' " = — Laccato opaco Pacifico/
:3‘ Matt Pacifico lacquer o
e g o
~ S Denny pouf /fOOtSTO0l o.oioviiiiieiiei oo ©55/85/130 H42/32/37 e
2= 1]
: b Wok tavolino /0ccasional table .....o.ooiiiiiiiiiie e 27,5 H50 [
- Nk - =
< - = — <
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Frame p. 78

Frame p. 82

Wity

;

Quadrap. 92

Rubic p. 114

Frame p. 90

Quadra p. 97

Vision p. 70

Quadra p. 100

60

Frame p. 66

Vision p. 62

SCORREVOLI

Sliding

Vision
Frame
Quadra
Simple
Rubic

MIXER

Alf DaFre



VISION

Vision/
Trail
giorno
ela

MIXER

Midway between a living Entre el diay la noche Entre le jour et la nu
and bedroom space

Alf DaFre




L454,9 P67 H255,1 | ASOLO_first flo

Specchio, Baccato opaco Té verde, Profilo Laccato opaco Te verde /
Mirror, matfTe Verde lacquer, matt Te Verde lacquered profile

Alf DaFre

Tuft tavolino /occasionaltable........ooovvvveeieeeeieieieeeeeei, 040,3 H46,3




o PR

Frame scorrevole /sliding

Vetro serigrafato Grigio lino, Laccato Modica opaco, Profilo Moka shine /
Grigio Lino silk-screened glass, matt Modica lacquer, Moka Shine profile

Alf DaFre
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Vision/
Risolve
qualsiasi

spazio

 —

Define any space Una solucién para
cualquier espacio

Une solution a tout espace

Eine Losung fir jeden
Raum

.

~ [Ins nio60oro npocTpaHcT

Alf DaFre



Vision/
Maniglia
a tutta
altezza

Vision scorrevole /sliding ..... L341,8 P67 H255,1

Vetro lucido Modica, Profilo Moka shine /
Glossy Modica glass, Moka Shine profile

ALLEN Lett0 /DA oo L186 P215 H129 °

- — —_— Hobby comodino /night STANG ... e L41,7 P44 HA2 e

Full-length handle. Tirador de altura completa. Poignée sur toute la Ein durchgehender Griff. Pyu4ka no Bcel BuicoTe. HOBBY COMO JAP@SSOI oo 34 2 P52.7 H75.4 g
P al e - =

. <
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FRAME

-4
w
x
=
Plans et finitions Ein Spiel mit Ebenen und Wrpa nosepxHocTen n 'E
superposées Flachen OTAerKn g
=
<
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r

- E scorrevole /sliding
. ?o Platino, Fashion wood Rovere Fossile, profilo Moka shine /

ed glass, Fashion Wood Fossile oak, Moka Shine profile
med
-yl

Ti eles's'-"comodino/nightstan

L174,5 P216 H95,2
L60 P45 H43,7

FRAME

MIXER

Alf DaFre



Frame/
Una
cornice
esteticae
funzionale

A functional aesthetic Un marco esté es . Ein dsthetische
frame funcional : ncti funktionaler Ral

o

FRAME

MIXER
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FRAME

[
w
x
=

Frame scorrevole /SLdiNg ..o L454,9 P69 H255,1
Specchio Grigio, Laccato opaco Calce, Profilo laccato opaco Calce / r:l_)
Grigio mirror, matt Calce lacquer, matt Calce lacquered profile 'ra
N 1]
Da-do SYStemM COMO /Ur@SSOI ..ooiiiiiiiiiieiee e . L133 P53 H74,4 a
=
<
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Divide and organise your
home

84

Dividir y organizar el hogar Diviser et organiser la

Einteilung und
Organisation fir lhr

Zuhause

Moapaspenutb 1
opraHusoBaTtb 4OM

FRAME

MIXER

Alf DaFre



Frame scorrevole /SUdiNg .o..ooioiiiii e L454,9 P69 H255,1

Laccato opaco Platino/
Matt Platino lacquer

California letto /bed L177 P230 H75
Fil Moduli @ sX /USTUNIES .oiiiiiii e L120 P48 H35,6
Fil Moduli @ dX /rSf UNIES «oeereemeeeii e L135 P48 H57,6

w
=
<
o
w

MIXER
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Frame scorrevole /sliding

Vetro serigrafato Asa, Laccato opaco Platino,. Profilo Laccato opaco Platino /
Asa silk-screened glass, matt Platino lacquer, matt Platino lacquered profile

Morrison letto /bed




Quadra/
Riflessi
di luce e
venature

naturali

0

[
L

[
(=]
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Quadra scorrevole /sliding

Specchio Grigio, Fashion wood Rovere Carbone /
Grigio mirror, Fashion Wood Carbone oak

Morrison letto /bed

QUADRA

MIXER

Alf DaFre



Quadra/

La valenza
architettonica
dell’armadio

The wardrobe with
architectural impact

El valor arquitecténico del
armario

Lavaleur architecturale de
l'armoire

Der Schrank als
Architektur

ApPXUTEKTYpPHas CYLLHOCTb
wkada

QUADRA

MIXER

Alf DaFre




Quadra scorrevole /sliding

Laccato opaco Platino, Maniglia Inner /
Matt Platino lacquer, Inner handle

Tuft tavolino /foccasionaltable ... 060,3 H36,8
Life tavolino /occasionaltable ... L55 P45 H42
98

o
e

QUADRA

MIXER

Alf DaFre



QUADRA

Quadra/
Materiali
e dettagli
artigianali

o

w

x

b3

. W ,2

A » ‘:#‘%b | o .. . L
Artisan materialsand ~ Materialesy detalles Matériaux et détails Handwerklich MaTepuansl n getanu g
details — e a‘rte\ganales artisanaux verarbeitetes Material mit MacTepcKkon 06paboTku -
¥, besonderen Details <




QUADRA

Quadra scorrevole /sliding

Laccato opaco Modica, Pelle Lord 9190/
Matt Modica lacquer, Lord 9190 leather

Da-do system comodino /night stand L90 P53 H37,1

Wok box tavolino /occasional table @35 H43

Alf DaFre
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- Una solucién estudiada

para combinar el escritorio

A solution devised t‘ér
combine a desk and a

YWMWW, :
SSSesetes
.
.

Contmtamang

104

LIFE AT THE EDGE







SIMPLE
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Accessoires intelligents Intelligente Accessoires McKycHble NpuHaanexHocTn g
....pour une.vie élégante fur mehr Eleganz Ons 3NeraHTHOro cTuns -
3 YKU3HN <
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Simple Scorrevole /SUAING ..o

Laccato opaco Juta, Maniglia Nex, Laccato opaco Juta/
Matt Juta lacquer, Nex handle, matt Juta lacquer

Morrison letto /bed B B B 197 P229 H92
Da-do system comodino /night Stand ...........ccooiiiiiiiiii L90 P45 H37,1
... @55/85H42/37
Tuft tavolino /0ccasional table ..o...e oo 040,3/60,3 H46,3/36,8

Denny pouf /footstool ...

110
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Un gioco
di piani
e volumi

An exploration of shapes Un juego de superfici
and surfaces volumenes

112

Wrpa noBepxHocTen n
ob6bemoB

RUBIC

MIXER

Alf DaFre
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Rubic/
- Legnoe
'ZthuperHC|

Fd

~
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o I I}.. ,|‘ i 1| ~creano

III|||| |'|||.I
il |l [} | '||II
M' [ v :

it

‘@

[

.. . u

Wood and lacquered Maderay superficies Le bois et — a
surfaces create interesting  lacadas que crean formas laquées créent d , -
shapes especiales géométries particuliere & <




Rubic scorrevole /sliding ..
Laccato opaco Fango, Fashion wood Rovere Ca )
Matt Fango lacquer, Fashion Wood Carbone oak, Molg ine p

Mixer isola cassetti esterna /external drawers island ..
Eukalipto Cenere / Eukalipto Cenere

Alf DaFre
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Glide p. 124

COMPLANARI

Coplanar

Glide

MIXER

Alf DaFre
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GLIDE/
Complanarita
ed essenzialita
pura

Glide complanare /coplanar

Laccato opaco Platino / Matt Platino lacquer

Alf DaFreé




KomnnaHapHoCTb n
HacTosILas CyLHOCTb

GLIDE
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TIPOLOGIE ANTE

Door type p. 130

MANIGLIE

Handles p. 140

TIPOLOGIE DI APERTURA

Types of opening  p. 142

STRUTTURA ARMADIO

Wardrobe structure p. 143

MODULARITA

Modular unlts p. 144

ORGANIZZAZIONE DEGLI INTERNI

Organising the |n5|de p. 148

FINITURE INTERNE

Internal flnlshes p. 150

ESEMPI DI ABBINAMENTO TRA SCOCCA, SCHIENA E ATTREZZATURE INTERNE

Examples of combinations of bodies, back panels and internal flttlngs p. 152

DETTAGLI

Detalts p. 154

ILLUMINAZIONE

nghtlng p. 155

TIPOLOGIE RIPIANI, COPERCHI, CASSETTI E VASSOI

Types of shelves, cover tops, drawers and trays p. 158

FINITURE CASSETTI E VASSOI

Drawer and tray finishes p. 162

ACCESSORI PER CASSETTI E VASSOI

Accessories for drawers and trays p. 164

PROPOSTE ACCESSORI PER CASSETTI E VASSOI

Examples of accessories for drawers and trays p. 165

ELEMENTI SOSPESI E SOLUZIONI PORTASCARPE

Floating units and shoe rack solut|ons p. 166

RASTER

Cubby-hole unlts p. 167

APPENDERIA

Hanging ralts p. 168

SPECCHI INTERNI

..................................................................................................................................................................... o
Internal mirrors  p. 170 ﬂ
=

ISOLA CASSETTI ESTERNA

External drawer-unit |sland p. 171

MODULI
Units p. 172 o
s
VETRI SERIGRAFATI a
Silk-screen printed glass p. 177 <
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Tipologie ante

/Door types

/Tipos de puertas
/Typologies de portes
[Tirentyp
/BapuaHTbl CTBOPOK

Ante battenti

/Swinging doors

Le ante battenti sono dotate di
cerniere con chiusura assistita*.

/The swinging doors are equipped with
assisted-closing hinges*. Sliver

Ante battenti / scorrevoli
/Swinging/sliding doors

Le ante battenti sono dotate di cerniere con A
chiusura assistita*.
Le ante scorrevoli sono dotate di meccanismo per la
chiusura assistita. Display
/The swinging doors are equipped with assisted- Rain
closing hinges*. Simple
The sliding doors are equipped with an assisted- Split
closing mechanism. Strip
Ante scorrevoli
/Sliding doors 3 ~ S

Frame
Le ante scorrevoli sono dotate di meccanismo Glide
per la chiusura assistita. Quadra
/The sliding doors are equipped with an assisted- Rubic
closing mechanism. Vision
Ante complanari
/Coplanar doors 3 AN S
Le ante complanari sono dotate di
meccanismo per la chiusura assistita.
/The coplanar doors are equipped with an
assisted-closing mechanism. Glide

* Tranne nei moduli spogliatoio, angolo, terminale / Except for dressing closet, corner and end units

130

Schemi di foratura per fianco e divisione

/Hole diagrams for side panels and partitions

/Esquemas de orificios para costado y division

/Schémas de percage pour c6té et séparation

/Schematische Zeichnung der Bohrung an Auflenseiten und Mittelseiten
/Cxembl cBeprieHnst GOKOBMH 1 NEePeropoak

L] o o o L]
Foratura di serie Foratura opzionale solo a richiesta
/Standard holes /Optional holes on request
e r—— . 290,3 R — 290,3
u 2551 u 255,1
\ i 239,1 \ 239,1
: 2263 : 2263
235 %; ,,,,,,,, e Cl 35 %; ,,,,,,,,,,,,,,,,,, el
ﬁ i ,,,,,,,,, :J Viene effettuata solo dove ci sono ripiani o attrezzatura interne e non com-
. 1 porta nessuna variazione di prezzo
: : /These are made only where there are shelves or internal fittings, at no
P I [ 1 extra cost
(]
Ante battenti
/Swinging doors
/Puertas
/Portes
[Tiiren
/CTBOPKM
o
Sliver
255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89"
I .
[
46,3 54 95,2 110,6
181/4"  211/4” 371/2” 431/2"

Finiture frontale, maniglia integrata /Front and built-in handle finishes:
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) /Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi /Matt lacquer

Laccati Lucidi /High-gloss lacquer

MIXER

Alf DaFre

131



Ante battenti / scorrevoli

/Swinging/sliding doors

/Puertas batientes / correderas
/Portes battantes / coulissantes
/Drehtiiren / Schiebetiiren
/PacnaluHble / pa3aBibkHble CTBOPKM

/technical data

Display Rain
Apertura battente /Swinging opening Apertura battente / Swinging opening
290,3114 1/4”

255,1100 1/2” 255,1100 1/2”
239,194 1/4” 239,194 1/4”
226,389" 226,389
|
46,3 54 95,2 110,6 46,3 54 95,2 110,6
18 1/4” 211/4” 371/2” 43 1/2” 18 1/4” 21 1/4” 37 1/2” 43 1/2”
Finiture frontale / Front finishes: Finiture telaio, maniglia integrata / Frame and built-in handle finishes: Finiture frontale / Front finishes: Maniglie disponibili / Handles available
Specchio / Mirror Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine Fashion Wood / Fashion Wood Pomolo
Specchio Grigio / Grigio Mirror Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Pomolo Pelle
Vetro Trasparente Grigio / Grigio transparent glass Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, TortoraJLac-  Nex
cati Opachi / Matt lacquer C16
T16
Elios
3D
G11
Display Rain
Apertura scorrevole / Sliding opening Apertura scorrevole / Sliding opening

255,1100 1/2” 255,1100 1/2”
239,194 1/4” 239,194 1/4”
226,3 89" 226,3 89"
95,2 110,6 75,2 95,2 110,6
371/2" 431/2" 29 1/2” 371/2” 431/2" o
w
Finiture frontale / Front finishes: Finiture telaio, maniglia integrata / Frame and built-in handle finishes: Finiture frontale / Front finishes: Maniglie disponibili / Handles available x
Specchio / Mirror Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine Fashion Wood / Fashion Wood Inner b3
Specchio Grigio / Grigio mirror Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Nex
Vetro Trasparente Grigio / Grigio transparent glass Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) C16
Laccati Opachi / Matt lacquer T16
3D
G11
)
[
w
[
Q
=
<
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Ante battenti / scorrevoli

/Swinging/sliding doors

/Puertas batientes / correderas
/Portes battantes / coulissantes
/Drehtiiren / Schiebetiiren
/PacnaluHble / pa3aBuXHbIe CTBOPKMN

Simple

Apertura battente / Swinging opening

Finiture frontale / Finiture frontale:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

Simple

Apertura scorrevole / Sliding opening
|

Finiture frontale / Front finishes:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi/ Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

134

290,3114 1/4”

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89”

46,3 54 95,2 110,6
181/4"  211/4” 371/2” 431/2”

Maniglie disponibili / Handles available
Pomolo

Pomolo Pelle

Nex

C16

T16

Elios

3D

G11

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89”

75,2 95,2 110,6
291/2” 371/2” 431/2”

Maniglie disponibili / Handles available
Inner

Nex

C16

T16

3D

G11

Split

Apertura battente / Swinging opening

Finiture frontale / Front finishes:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

Split

Apertura scorrevole / Sliding opening

Finiture frontale / Front finishes:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

290,3 114 1/4”

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89"

46,3 54 95,2 110,6
18 1/4” 211/4” 37.1/2” 431/2”

Finiture maniglia integrata / Finiture maniglia integrata
Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine
Laccati Opachi / Matt lacquer

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89”

75,2 95,2 110,6
291/2” 371/2” 43 1/2”

Finiture maniglia integrata / Integrated handle finishes
Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine
Laccati Opachi / Matt lacquer

* L'anta esterna ha sempre due maniglie integrate /L'anta esterna ha sempre due maniglie integrate / the external door always has 2 integrated handles

/technical data
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Ante scorrevoli

Ante battenti / scorrevoli

/Swinging/sliding doors

/Puertas batientes / correderas
/Portes battantes / coulissantes
/Drehtiiren / Schiebetiiren
/PacnaluHble / pa3aBuXHbIe CTBOPKMN

Strip

Apertura battente / Swinging opening

Finiture pannello / Panel finishes:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Strip

Apertura scorrevole / Sliding opening

255,1100 1/2”

239,194 1/4”

226,3 89”

46,3 54 95,2 110,6
18 1/4” 211/4” 371727 431/2”

Finiture fascia maniglia / Handle strip finishes

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89”

/Sliding doors
/Puertas correderas
/Portes coulissantes
/Schiebetiiren
/Pa3fBvxHbIe CTBOPKM

Vision

Apertura scorrevole /Sliding opening

Finiture frontale / Front finishes:

Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

Specchio / Mirror

Specchio Grigio / Grigio mirror

Vetri Lucidi / High-gloss glass

Vetri Acidati / Etched glass

Frame

Apertura scorrevole /Sliding opening

255,1100 1/2”

239,194 1/4”

226,3 89”

75,2 95,2 110,6
291/2” 371/2” 431/2”

Finiture profilo, maniglia integrata / Profile and built-in handLle finishes
Verniciato Moka shine / Verniciato Moka shine

Laccati Opachi / Matt lacquer

255,1100 1/2”

239,194 1/4”

226,3 89”

/technical data

95,2 110,6 144 95,2 110,6
371/2" 431/2" 56 3/4” 371/2" 431/2" o
w
Finiture pannello / Panel finishes: Finiture fascia maniglia / Handle strip finishes Finiture pannello / Panel finishes: Finiture profilo, maniglia integrata / Profile and built-in handle finishes x
Fashion Wood / Fashion Wood Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Fashion Wood / Fashion Wood Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine z
Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Laccati Opachi / Matt lacquer
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) Laccati Opachi / Matt lacquer Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi/ Matt lacquer Laccati Lucidi / High-gloss lacquer Laccati Opachi/ Matt lacquer . i o
Specchio / Mirror Finiture fascia /Strl_p finishes
Specchio Grigio / Grigio mirror Fashion Wood / Fashion Wood
Vetri Lucidi / High-gloss glass Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak ‘o
Vetri Acidati / Etched glass Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) / Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) (s
Vetri serigrafati / Silk-screen printed glass Laccati Opachi / Matt lacquer a
Laccati Lucidi / High-gloss lacquer -
<
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Ante scorrevoli e complanari

Ante scorrevoli

/Sliding doors
/Puertas correderas
/Portes coulissantes
/Schiebetiiren
/Pa3aBuXHbIe CTBOPKU

/Sliding and coplanar doors

/Puertas correderas y coplanares
/Portes coulissantes et coplanaires
/Schiebetiiren und komplanare Tiren
/Pa3faBukHbIe 1 KOMMNaHapHbIe CTBOPKU

/technical data

Quadra Glide

Apertura scorrevole / Sliding opening Apertura scorrevole / Sliding opening

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89"

255,1100 1/2”
239,194 1/4”
226,3 89”

95,2 110,6 144

95,2 110,6 144
371/2” 431/2” 56 3/4”

371/2” 43 1/2” 56 3/4”

Finiture maniglia integrata

/Integrated handle finishes

Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine
Laccati Opachi / Matt lacquer

Finiture fascia / Finiture fascia
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora)
/Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

Finiture pannello / Panel finishes
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora)
/Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi / Matt lacquer

Laccati Lucidi / High-gloss lacquer

Finiture cornice / Frame finishes: Maniglia integrata / Built-in handle
Fashion Wood / Fashion Wood Inner

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak

Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora)

/Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)

Laccati Opachi /Laccati Opachi

High-gloss lacquer

Finiture pannello / Panel finishes:
Fashion Wood / Fashion Wood

Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora)
/Basic matt lacquer (Bianco, Tortora)
Laccati Opachi /Laccati Opachi
High-gloss lacquer

Specchio / Mirror

Specchio Grigio / Grigio mirror

Vetri Lucidi / High-gloss glass

Vetri Acidati / Etched glass

Ecopelli - Pelli / Faux leather - Leather*

* |l pannello ha quattro cuciture / The panel has 4 seams

Rubic Glide

Apertura complanare / Coplanar opening

Sempre corredata di maniglia Inner /Inner handle always used

Apertura scorrevole /Sliding opening

255,1100 1/2” 255,1100 1/2” : 255,1100 1/2”
239,194 1/4” 239,194 1/4”
226,3 89" 226,3 89"
95,2 110,6 144 110,6 144
371/2” 43 1/2" 56 3/4” 431/2” 56 3/4” o
w
Finiture pannelli grandi / Large panel finishes Finiture pannelli piccoli / Small panel finishes Finiture profilo, maniglia integrata Finiture pannello / Panel finishes Finiture fascia / Strip finishes Finiture maniglia integrata x
Fashion Wood / Fashion Wood Fashion Wood / Fashion Wood /Profile and built-in handle finishes Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) /Integrated handle finishes z
Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Roveri Laccati Opachi / Matt lacquered oak Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine /Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) /Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) Verniciato Moka shine / Painted Moka Shine
Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) Laccati Opachi Base (Bianco, Tortora) Laccati Opachi / Matt lacquer Laccati Opachi / Matt lacquer Laccati Opachi / Matt lacquer Laccati Opachi / Matt lacquer
/Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) /Basic matt lacquer (Bianco, Tortora) Laccati Lucidi / High-gloss lacquer Laccati Lucidi / High-gloss lacquer
Laccati Opachi / Matt lacquer Laccati Opachi / Matt lacquer
Laccati Lucidi / High-gloss lacquer Laccati Lucidi / High-gloss lacquer
Vetri Lucidi / High-gloss glass* Vetri Lucidi / High-gloss glass* 6
Vetri Acidati / Etched glass* Vetri Acidati / Etched glass* w
Q
=
<
* Nel caso di anta completamente vetro i pannelli grandi non sporgono rispetto ai pannelli piccoli
/For full-glass doors, the large panels do not jut out with respect to the small panels
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Maniglie

/Handles
/Tiradores
/Poignées
/Griffe
/Pyuku
= =
-

Pomolo Pomolo pelle Nex Inner
Maniglia per anta battente. Maniglia per anta battente. Maniglia per anta battente e scorrevole. Finiture: Maniglia per anta scorrevole.
Finiture: Nichel satinato. Finiture: verniciato Moka shine e cuoio grigio. laccati opachi, verniciato Moka shine. Finiture: Nichel satinato.
/Handle for swinging door. /Handle for swinging door. /Handle for swinging and sliding door. Finishes: /Handle for sliding door.
Finishes: satin-finish nickel. Finishes: painted Moka Shine and Grigio leather. matt lacquer, painted Moka Shine. Finishes: satin-finish nickel.

=

|

C16

Maniglia per anta battente e scorrevole. Finiture:

laccati opachi, verniciato Moka shine.
/Handle for swinging and sliding door. Finishes:
matt lacquer, painted Moka Shine.

140

T16

Maniglia per anta battente e scorrevole. Finiture:

laccati opachi, verniciato Moka shine.
/Handle for swinging and sliding door. Finishes:
matt lacquer, painted Moka Shine.

Elios

Maniglia per anta battente.

Finiture: laccati opachi, laccati lucidi, fashion
wood , roveri laccati opachi .

/Handle for swinging door.

Finishes: matt lacquer, high-gloss lacquer,
Fashion Wood, matt lacquered oak.

3D

Maniglia per anta battente e scorrevole. Finiture:

laccati opachi, verniciato Moka shine
/Handle for swinging and sliding door. Finishes:
matt lacquer, painted Moka Shine.

G11

Maniglia per anta battente e scorrevole. Finiture:
laccati opachi, verniciato Moka shine.

/Handle for swinging and sliding door. Finishes:
matt lacquer, painted Moka Shine.

/technical data
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Tipologie di apertura

/Types of opening
/Tipos de apertura
/Typologies d'ouverture
/Offnungsarten
/BapuaHTbl OTKpbITUS

Battente / Swinging

Le ante battenti sono dotate di
cerniere con chiusura assistita*

/The swinging doors are

equipped with assisted-closing hinges*

ante /doors

Display
Rain
Simple
Sliver
Split
Strip

* Tranne nei moduli spogliatoio, angolo, terminale
/Except for dressing closet, corner and end units

—

Scorrevole / Sliding

Le ante scorrevoli sono dotate di

meccanismo per la chiusura assistita.

/The sliding doors are equipped
with an assisted-closing mechanism.

ante /doors

Display
Vision
Frame
Quadra
Rain
Simple
Split
Strip
Rubic
Glide

Plus ante scorrevoli e complanari / Plus sliding and coplanar doors

La progettazione dei nostri armadi con apertura scorrevole o complanare permette,
in configurazione chiusa, la totale sovrapposizione delle ante ai fianchi.

/The design of our wardrobes with a sliding or coplanar opening means that

the doors fully overlap with the side panels when closed.

142

Complanare / Coplanar

Le ante complanari sono dotate di

meccanismo per la chiusura assistita.

/The coplanar doors are equipped
with an assisted-closing mechanism.

ante /doors

Glide

Struttura armadio

/Wardrobe structure
/Estructura del armario
/Structure armoire
/Korpus Schrank
/Kapkac wkada

Struttura battente / Swinging structure

1- Fianco
/Side panel

2 - Divisione
/Partition

3 - Coperchio
/Top

4 - Schiena
/Back panel

5- Fondo
/Bottom

6 - Ripiano
/Shelf

7 - Tubo appendiabiti
/Clothes rail

Struttura scorrevole, complanare
/ Sliding, coplanar structure

1- Fianco
/Side panel

2 - Divisione scorrevole
/Sliding partition

3 - Divisione complanare
/Coplanar partition

4 - Coperchio
/Top

5- Schiena
/Schiena

6 - Fondo
/Bottom

7 - Ripiano
/Shelf

8 - Tubo appendiabiti
/Clothes rail

10 - Binario superiore complanare
/Upper coplanar track

11 - Binario inferiore scorrevole
/Lower sliding track

12 - Binario inferiore complanare
/Lower coplanar track

13 - Barra di rinforzo
/Support bar

Tipologie ripiani / Types of shelving

1- Ripiano
/Shelf
2 - Ripiano in vetro trasparente grigio con
telaio alluminio finitura grigio fumo
/Grigio transparent glass shelf with
aluminium frame, Grigio Fumo finish
3- /Ripiano in vetro trasparente grigio con
telaio alluminio finitura grigio fumo
e luce aled
/Grigio transparent glass shelf with
aluminium frame, Grigio Fumo finish and LED
light

ﬁﬁ

® e

ﬁﬁ
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Modularita battente

/Swinging modular units
/Modularidad puerta batiente
/Modularité battante

/Module Drehtir

/MogynbHOCTb pacnaluHbIX LWKaghoB

/technical data

Altezze / Heights Vani a giorno / Open compartments
H.290,3 114 1/4”
N
H. 2551 100 1/2”
H.239,1 94 1/4” | |
H.226,3 89" g g g g
| |
| [ |
| [ |
|
|
54 110,6 54 110,6 54 110,6 54 110,6 2,5
211/4" 431/72" 211/4" 431/2" 211/4" 431/72" 211/4" 431/2" 1
L] ] L [ ] o
Moduli / Units Ponti / Bridges
N N N N
N\ N\ N N I\ L
\ N\ \ \ — |
95,2 151,7 208,2 2,5
37 1/2” 59 3/4” 82" 17
SR P.59
46,3 54 95,2 110,6 1143 45,4 25 25 o5 | o Jo1 D445 oo 101 23174
18 1/4” 211/4” 37 1/2” 431/2” 45” 17 3/4” 1 17 El 393/ e I 303/4
— 5 P.59
N 23 1/4”
3 . .
56.1 o Spogliatoi / Dressing closets
48,4 48,4 56,1 56,1 257 <
197 19" 227 227 <.
g &
¥ e N\ e N N N N N
s = —
48,4 56,1
19” 22"
N [ N N\ N\ I N
&
N M N N N[ = N >
— \ —
|1 | L— 1] [ =
|
99,5 128,4 148,4 163,8 2,5 2,5
39 1/4” 50 1/2” 58 1/2” 64 1/2” 17 17
P.59
95,2 . 463 | 752 . 46,3 95,2 . 46,3 1106 231/4”
371/2" - i 181/4" 291/2" N <\t‘ 181/4" 371/2" NS 181/4" 431/2"
-® 5° 8 = -0
o 25 3 3 i
: Qo ]
a
16 =
61/4” 50 22,7 <
231/ o’ 50
23 1/4”
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Modularita scorrevole Modularita complanare

/Coplanar modular units

/Modularidad puerta corredera /Modularidad coplanar

/Modularité coulissante /Modularité coplanaire
/Module Schiebetir /Module komplanare Tiiren

/MogynbHOCTb KOMMMaHapHbIX LuKkadgos

/Sliding modular units

/MogynbHOCTb pa3aBWMXHbIX LUKadoB

Altezze / Heights Altezze / Heights

1 1001/2”
1 941/4”
3 89”

1 1001/2” H. 255,
1 941/4” H. 239,
3 89” H. 226,

Moduli / Units Moduli / Units

N I\ N N I\N
\ Ny———— \ N \ N N < N
N N N N N
N \\ N N N
110,6 110,6 144 144 144 144
75,2 95,2 110,6 144 144 2,5 2,5 431/2" 431/2" 56 3/4” 56 3/4" 56 3/4” 56 3/4"
291/2” 371/2” 431/2” 56 3/4” 56 3/4” 1” 1”7 P.59
95,2 46,5 2P(.55ﬁ4” 231/4" 95,2 46,5 95,2 46,5
a7 12 |18 im “ ﬂ 371727 1814 371727 |[181/4
114 114 1474 1474 1474 1474
45" 45" 58" 58" 58" 58"
79,7 99,7 115,1 148,5 148,5
311/2” 39 1/4” 45 1/4” 58 1/2” 58 1/2”
46,5 95,2 46,5 95,2
46,5 95,2 18 1/4 371/2 181/4 371/2
1814 37172

1474 1474 1474 1474

58" 58" 58" 58"
148,5 148,5
58 1/2” 58 1/2”

L'armadio complanare & disponibile solo in configurazione 2 ante,la configurazione 4
ante & formata dall'accostamento di 2 armadi (in tal caso si avranno 2 fianchi affiancati
per lunione dei 2 moduli)

/The coplanar wardrobe is only available in the 2-door configuration; the 4-door
configuration is created by positioning 2 wardrobes side by side (this means there are 2
side panels next to each other where the 2 units join)
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Organizzazione degli interni

/Organising the inside

/Organizacion de los interiores

/Organisation des intérieurs
/Organisation des Stauraums

/OpraHu3aumsi BHyTPEHHEro OCHaLLEeHNst

1 tubo appendiabiti
/1 clothes rail

1 cassettiera sospesa con
vassoio estraibile H 11 cm
/1 floating drawer-unit with
pull-out drawer H. 11 cm

148

1 tubo appendiabiti
/1 clothes rail

1 cassettiera sospesa

con vassoio e portagonne
estraibiliH 5 cm

/1 floating drawer-unit with
pull-out tray and skirt rack
H.5cm

1 ripiano
/1 shelf

1 tubo appendiabiti
/1 clothes rail

1 cassettiera con ripiani con
6 cassetti bassi

frontale legno H 12,4 cm

/1 drawer-unit with shelves
and 6 shallow drawers,
wood front H. 12.4 cm

4 ripiani
/4 shelves

1 cassettiera con

4 cassetti alti frontale legno
H 18,8 cm

/1 drawer-unit with

4 deep drawers, wood front
H.18.8 cm

2 scatole con coperchio
rivestite in tessuto L 40 cm
/2 fabric-covered boxes with
lid W. 40 m

1 ripiano
/1 shelf

1 tubo appendiabiti
/1 clothes rail

1 cassettiera sospesa con
3 vassoi bassi a giorno H
12,4 cm

/1 floating drawer unit with
3 open-fronted trays, H. 12.4
cm

2 scatole con coperchio
rivestite in tessuto L 40 cm
/2 fabric-covered boxes with
lid W. 40 m

2 scatole con coperchio
rivestite in tessuto L 40 cm
/2 fabric-covered boxes with
lid W. 40 m

1 ripiano
/1 shelf

1 tubo appendiabiti
/1 tubo appendiabiti

1 cassettiera sospesa con
3 vassoi bassia giorno H
12,4 cm

/1 floating drawer unit with
3 open-fronted trays, H. 12.4
cm

2 scatole con coperchio
rivestite in tessuto L 40 cm
/2 fabric-covered boxes with
lid W. 40 m

1 ripiano
/1 shelf

1 ripiano vetro con luce
led
/1 glass shelf with LED light

1 raster con 3 scatole basse
rivestite in tessuto H 8,8 cm
/1 cubby-hole unit with 3
shallow fabric-covered boxes
H.8.8cm

1 cassettiera sospesa con
2 vassoi bassi con frontale
vetroH 12,4 cm
/1 floating drawer unit with
2 shallow trays with a glass
front, H. 12.4 cm

1 ripiano vetro con luce led
/1 glass shelf with LED light

3 scatole alte rivestite in
tessutoH 15 cm

/3 deep fabric-covered boxes
H.15cm

4 ripiani
/4 shelves

1 portascarpe
/1 shoe rack

1 tubo appendiabiti
/1 clothes rail

1 raster con scatole alte
rivestite in tessuto H 15 cm
/1 cubby-hole unit with deep
fabric-covered boxes H. 15
cm

1 cassettiera con 6 cassetti
bassi frontale legno

H 12,4 cm

/1 drawer unit with é shallow
drawers with a wood front, H.
12.4 cm

1 tubo appendiabiti
/1 tubo appendiabiti

1 divisorio con ripiani e tubo
appendiabiti
/1 partition with shelves and
a clothes rail

/technical data
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Finiture interne

/Internal finishes
/Acabados internos
/Finitions intérieures
/Innenausfiihrungen
/BHYTpeHHsA oTAenka

Decor Tortora Decor Arena
/Tortora Decor /Arena Decor

Eukalipto Cenere Rovere Bruno
/Eukalipto Cenere /Bruno oak

Decor laccati opachi
/Matt lacquered Decor

150

Coperchio - Fondo - Fianco - Divisione
/Top - Bottom - Side - Partition

Decor Tortora Decor Arena
/Tortora Decor /Arena Decor

Ripiano - Schiena
/Shelf - Back panel

i
Hild i
e

Decor Tortora Decor Arena Eukalipto Cenere
/Tortora Decor /Arena Decor /Eukalipto Cenere

- Raster - Cassettiera - Portascarpe (telaio finitura moka shine)
/Cubby-hole unit - Drawer unit - Shoe rack (Moka Shine finish on frame)

Casettettiera con vassoio estraibile (telaio finitura grigio fumo) -
Cassettiera con ripiani

/Drawer unit with pull-out tray (Grigio Fumo finish on frame)
Drawer unit with shelves

Vassoio estraibile (telaio finitura grigio fumo) -
Cassettiera con ripiani

/Pull-out tray (Grigio Fumo finish on frame) -
Drawer unit with shelves

Decor Tortora Decor Arena
/Tortora Decor /Arena Decor

Eukalipto Cenere Rovere Bruno Decor laccati opachi
/Eukalipto Cenere  /Bruno oak /Matt lacquered Decor

Rovere Bruno Decor laccati opachi
/Bruno oak /Matt lacquered Decor

/technical data
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Esempi di abbinamenti tra scocca, schiena e attrezzature interne

/Examples of combinations of bodies, back panels and internal fittings

/Ejemplos de combinaciones entre estructura, trasera y equipamientos internos

/Exemples d’associations entre structure, fond et équipements internes
/Beispiele fir die Kombination von Korpus, Riickwand und Innenausstattung
/MpuMepbl coveTaHui Kapkaca, 3agHen CTeHKN U BHYTPEHHEro OCHaLLeHus

152

10 -

Scoc ca Decor Tortora

/Tortora Decor body

Scocca Decor Arena

/Arena Decor body

Schiena Decor Tortora

/Tortora Decor back panel

Schiena Decor Arena

/Arena Decor back panel

Schiena Eukalipto Cenere
/Eukalipto Cenere back panel
Schiena Rovere Bruno

/Bruno oak back panel
Attrezzatura interna Decor Tortora
/Tortora Decor internal fittings
Attrezzatura interna Decor Arena
[Attrezzatura interna Decor Arena
Attrezzatura interna Eukalipto Cenere
/Eukalipto Cenere internal fittings
Attrezzatura interna Rovere Bruno
/Bruno oak internal fittings

Disponibile anche in Decor laccati opachi /Also available in matt lacquered Decor

/technical data

MIXER

Alf DaFreé
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Dettagli

/Details
/Detalles
/Détails
/Details
/Oetanun

Tappino in tinta per decor Tortora Tappino in tinta per decor Arena
/Plugs to match Tortora Decor /Plugs to match Arena Decor

Cerniera Cerniera a perno per anta Display in finitura verniciato Moka shine
/Hinge /Pin hinge for Display door in painted Moka Shine finish

154

Illuminazione

/Lighting
/lluminacién
/Eclairage
/Beleuchtung
/Mopaceetka

/technical data

Barra luce led in alluminio fiinitura Moka Shine per coperchio
/Aluminium LED strip in Moka Shine finish for top

o
w
x
=
-0
[
™
a
Ripiano vetro trasparente grigio con telaio alluminio finitura grigio fumo con luce  Barra luce led incassata per fianco o divisione -
led /Built-in LED strip for side panels or partitions <
/Grigio transparent glass shelf with aluminium frame in Grigio Fumo finish with
LED light
155



/Shelves
/Baldas
/Etagéres
/Fachbdden
/Monkwn

/technical data
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Tipologie ripiani Tipologie coperchi

/Types of tops

/Tipos de tapas

/Typologies de dessus
/Typologie Deckelboden
/BapvaHTbl BEpXHUX NaHenemn

/Types of shelving
/Tipos de baldas
/Typologies d’étagéres
/Typologie Fachbdden
/BapuaHTbl Nonok

/technical data

Coperchio

Ripiano
/Top

/Shelf

Ripiano vetro trasparente grigio con telaio alluminio
finitura grigio fumo

/Grigio transparent glass shelf with aluminium
frame, Grigio Fumo finish

Coperchio portaoggetti
/Storage unit top

Ripiano vetro trasparente grigio con telaio alluminio
finitura grigio fumo con luce led

/Grigio transparent glass shelf with aluminium
frame in Grigio Fumo finish with LED light

MIXER

Entrambi disponibili per:

- cassettiere

- vassoi estraibili

- cassettiere con ripiani
/Both available for:

- drawer units

- pull-out trays

- drawer units with shelves

Alf DaFreé
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Tipologie cassetti e vassoi

/Types of drawers and trays

/Tipos de cajones y bandejas
/Typologies de tiroirs et plateaux
/Typologie Schubladen und Ablagen
/BapuaHTbl ALWMUKOB 1 NOTKOB

/technical data

Cassetto basso con frontale in legno H 12,4 cm

Cassetto alto con frontale in legno H 18,8 cm
/Shallow drawer with wood front, H. 12.4 cm

/Deep drawer with wood front, H. 18.8 cm

Vassoio alto con frontale vetro trasparente grigio H Vassoio basso con frontale vetro trasparente grigio

18,8 cm H12,4cm
/Deep tray with Grigio transparent glass front, H. /Shallow tray with Grigio transparent glass front, H.
18.8 cm 12.4 cm

Vassoio basso a giorno H 12,4 cm

Vassoio alto a giorno H 18,8 cm
/Open-fronted shallow tray, H. 12.4 cm

/Open-fronted deep tray, H. 18.8 cm

-4

w

x

=

. . . . . . ’w

| cassetti e i vassoi sono dotati di guide con s
chiusura assistita. g
/The drawers and trays are fitted with assisted- -
<

closing runners.
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Finiture cassetti / vassoi con frontale vetro / vassoi a giorno Finiture vassoi estraibili con telaio alluminio

/Finishes for drawers/trays with a glass front/open-fronted trays

/Acabados de cajones / bandejas con frontal de cristal / bandejas abiertas
/Finitions des tiroirs / plateaux avec facade en verre / plateaux ouverts
/Ausfiihrungen Schubladen / Ablagen mit Glasfront / offene Ablagen

/OTaenka ALWmMKoB / MOTKOB € NepeaHen CTEKNSAHHOW NaHernbio / OTKPbITbIX MOTKOB

/Finishes for pull-out trays with an aluminium frame
/Acabados de bandejas extraibles con estructura de aluminio
/Finitions de plateaux extractibles avec cadre en aluminium
/Ausfiihrungen ausziehbare Ablagen mit Aluminiumrahmen
/OTAenka BblABUXHbIX NIOTKOB C antoMUHUEBOWN paMKoun

/technical data

Cassetto con frontale in legno e interno in polimerico
/Drawer with wooden front and polymer inside

Vassoio con frontale in vetro trasparente grigio Vassoio a giorno Vassoio in alluminio grigio fumo con fondo in Vassoio in alluminio grigio fumo con fondo in
/Tray with Grigio transparent glass front /Open-fronted tray finitura H5 cm finitura H 11 cm
/Grigio Fumo aluminium tray with finished bottom /Grigio Fumo aluminium tray with finished bottom E
H.5cm H. 11 cm x
=
-0
[
™
a
Decor Tortora Decor Arena Eukalipto Cenere Rovere Bruno Decor laccati opachi Decor Tortora Decor Arena Eukalipto Cenere Rovere Bruno Decor laccati opachi -
/Tortora Decor /Arena Decor /Eukalipto Cenere /Bruno oak /Matt lacquered Decor /Tortora Decor /Arena Decor /Eukalipto Cenere /Bruno oak /Matt lacquered Decor <
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Accessori per cassetti e vassoi

/Accessories for drawers and trays

/Accesorios para cajones y bandejas

/Accessoires pour tiroirs et plateaux

/Zubehdr fir Schubladen und Ablagen
/ononHuTenbHbIE 3NEMEHTLI A ALLMKOB U JIOTKOB

Scatole portaoggetti rivestite in
tessuto H5cm
/Fabric-covered storage boxes H. 5 cm

Scatole portaoggetti per cassetto rivestite
in tessuto
/Fabric-covered storage boxes for drawers

Scatole portaoggetti per vassoio estraibile
rivestite in tessuto

/Fabric-covered storage boxes for pull-out
trays

164

Proposte accessori per cassetti e vassoi

/Examples of accessories for drawers and trays

/Propuestas de accesorios para cajones y bandejas

/Propositions d’accessoires pour tiroirs et plateaux

/Beispiele Zubehor fiir Schubladen und Ablagen

/MpeanoxeHunsi AOMNOMHUTENbHBIX 31IEMEHTOB AJ1A ALLMKOB U NTOTKOB

Cassetto con profondita interna 40,7 cm Vassoio estraibile con profondita interna 38,5 cm
/Drawer unit, internal depth 40.7 cm /Pull-out tray, internal depth 38.5 cm

Cassetto con profondita interna 40,7 cm Vassoio estraibile con profondita interna 38,5 cm
/Drawer unit, internal depth 40.7 cm /Pull-out tray, internal depth 38.5 cm

Cassetto con profondita interna 40,7 cm Vassoio estraibile con profondita interna 38,5 cm
/Drawer unit, internal depth 40.7 cm /Pull-out tray, internal depth 38.5 cm

/technical data

MIXER

Alf DaFreé
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Elementi sospesi e soluzione portascarpe Raster

/technical data

/Floating units and shoe-rack solutions /Cubby-hole unit
/Elementos suspendidos y zapatero /Raster

/Eléments suspendus et solution porte-chaussures /Raster

/Hangeelemente und Lésungen fiir Schuhablagen /Raster

/HaBecHble anemeHTbI M noacTaBku Ans obysu /PacTpoBble KOHCTPYKLK

-4
w
x
=
-
[
's

Portapantaloni in alluminio finitura arigio fumo H Portagonna in alluminio finitura grigio fumo Portascarpe in Moka Shine e fondi in finitura Raster Raster con scatole rivestite in tessuto Scatole con coperchio rivestite in tessuto [=]

5 cm P arg H5 cng 9rg /Shoe rack in Moka Shine with finished bottom /Cubby-hole unit /Cubby-hole unit with fabric-covered /Fabric-covered boxes with lid E

/Aluminium trouser rack in Grigio Fumo finish, H. /Aluminium skirt rack in Grigio Fumo finish, H. * . o . ) lboxes . .

5 5 Le scatole rivestite in tessuto nei Raster possono essere posizionate solo nei vani centrali

cm cm /The fabric-covered boxes in the cubby-hole units can only be used in the central compartments
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Appenderia

/Hanging rails
/Colgador
/Penderie
/Kleiderbugel
/Bewwarnku

/technical data

Gruccia con portapantaloni L 44 cm in legno Wenghé Anello portasciarpe @ 15 cm in legno Wenghé
/Hanger with trouser rack L. 44 cm in Wenge wood /Scarf storage loop, @ 15 cm, in Wenge wood
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a

Tubo appendiabiti Moka Shine Tubo appendiabiti opzionale Moka Shine con guarnizione Forcella appendiabiti finitura Brown Servetto oleodinamico finitura Brown -
/Moka Shine clothes rail /Optional Moka Shine clothes rack with seal /High-reach clothes hook, Brown finish /Pull-down rail, Brown finish <
169
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Specchi interni

/Internal mirrors
/Espejos internos
/Miroirs internes
/Innenspiegel
/BHYTpEHHMWe 3epkana

Specchio interno fisso per anta battente
/Fixed internal mirror for swinging door

170

Isola cassetti esterna

/External drawer-unit island

/Isla externa con cajones

/ilot tiroirs externe

/Insel mit externen Schubladen

/BHELLHSIS1 OCTPOBHAs! KOHCTPYKLUS C siLLUKamu

Isola cassetti esterna L 110,7 cm Isola cassetti esterna L 146,9 cm
/External drawer-unit island W 110.7 cm /External drawer-unit island W 146.9 cm

Isola cassetti esterna L 186,9 cm
/External drawer-unit island W 186.9 cm

Le isole cassetti esterne sono formate da:

1 vassoio basso con frontale vetro trasparente grigio H 12,4 cm
1 vassoio alto con frontale vetro trasparente grigio H 18,8 cm
2 cassetti alto con frontale legno H 18,8 cm

maniglie finitura Moka shine

retro a giorno

/The external drawer-unit islands are composed of:

1 shallow tray with Grigio transparent glass front, H. 12.4 cm
1 deep tray with Grigio transparent glass front, H. 18.8 cm

2 deep drawers with wood front H. 18.8 cm

handles in Moka Shine finish

open back

/technical data

MIXER
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/technical data

Spogliatoio 2 ante Spogliatoio 3 ante Vano a giorno Vano a giorno con cassettiera

/2-door dressing closet /3-door dressing closet /Open compartment /Open-fronted compartment with drawer unit
[
w
x
=
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a

Angolo spogliatoio 2 ante Angolo spogliatoio 3 ante Vano a giorno con anta Vano a giorno con cassettiera e anta =

/2-door corner dressing closet /3-door corner dressing closet /Open-fronted compartment with door /Open-fronted compartment with drawer unit and door <

172 173



/technical data

/Units
/Médulos
/Modules
/Module
/Mopynu
|
' S
Anta battente Anta scorrevole Terminale Ponte 2 ante
/Swinging door /Sliding door /End unit /2-door bridge
o
w
x
=
—— |
-0
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™
a
Anta complanare Angolo Ponte 3 ante Ponte 4 ante -
/Coplanar door /Corner /3-door bridge /4-door bridge <
175
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o (] (] [} (o]
Moduli Vetri serigrafati anta Frame Ic
........................................................................................................................................................................................................................................................... o
/Units /Silk-screen printed glass, Frame door E
/Médulos [Cristales serigrafiados puerta Frame S
/Modules /Verres sérigraphiés des portes Frame g
/Module /Glas mit Siebdruck Tir Frame
/Mogaynu /WenkoTpadhapeTHble cTekna Aansi cTBopku Frame

Vetro lucido serigrafato Sari /Sari high-gloss silk-screened glass

Ponte due ante con scrittoio Ponte tre ante con scrittoio
/2-door bridge with desk /3-door bridge with desk

Vetro lucido serigrafato Asa /Asa high-gloss silk-screened glass

MIXER

Ponte quattro ante con scrittoio Specchio grigio con serigrafia Grigio Lino /Grigio mirror with Grigio Lino silk-screen printing
/4-door bridge with desk

Alf DaFreé
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Sto re / A n t i S cabine armadio / walk-in wardrobes

Alf DaFre



world
wide
offices

CANADA & USA NORTH-EAST COAST
TEL. (416) 663-2223 - FAX (416) 663-2594
E-MAIL: alf@rosnerinternational.com

CENTRAL AMERICA - CARIBBEAN ISLANDS
TEL. (787) 786-9705 - FAX (787) 785-9835
E-MAIL: alvin@arodz.net

LOUISIANA-OKLAHOMA-TEXAS
TEL. (405) 204-4737
E-MAIL: parke@furnituresourcetexas.com

ARIZONA-OREGON-WASHINGTON-NORTHERN
CALIFORNIA-ALASKA-COLORADO-UTAH-NEW
MEXICO-HAWAII

TEL. (707) 291 2995

E-MAIL: corneliussen@aol.com

FLORIDA - ALABAMA
TEL. (321) 773-6982 - FAX (321) 773-8324
E-MAIL: lloyddavisiii@aol.com

MID-WEST/SOUTH-EAST (EXCLUDING FLORIDA)
TEL. (310) 636-1199 - FAX (310) 636-4433
E-MAIL: bill@weisbergsales.com

U.S.A.: HIGH POINT SHOWROOM
(OPEN ONLY DURING FURNITURE MARKET DATES)
TEL. (336) 889-9027

NEVADA-SOUTHERN CALIFORNIA
E-MAIL: alf@alf.it

AUSTRALIA & NEW ZEALAND
TEL. (08) 9314 3999 - FAX (08) 9314 3777
E-MAIL: ross@merlino.com.au

MEXICO
TEL. (55) 5351-1348
E-MAIL: furniturezenteno@yahoo.com

AUSTRIA
TEL. +43(0)4240 20358 - FAX +43(0)4240 20370
E-MAIL: luca.zoldan@designphilosophy.org

GERMANY
TEL. +49 171 8043908
E-MAIL: roberto.sonego65@gmail.com

SWITZERLAND
TEL. +39 342 776 0752
E-MAIL: d.pagot@agentur2020.com

DENMARK
TEL. +45 20475875
E-MAIL: lehri@mail.dk

BELGIUM - LUXEMBOURG
TEL. +32 471726845
E-MAIL: jan@jmsa.be

NETHERLANDS
TEL. +31-655-191753
E-MAIL: arnold@hakse.com

EAST EUROPE
TEL. +39 3484064921
E-MAIL: caputomauro@Iibero.it

ICELAND
TEL. +354 5880640
E-MAIL: casa@casa.is

U.K. - IRELAND
TEL. + 44 7980019194
E-MAIL: design@atmosphere1102.com

FRANCE - BRETAGNE - NORMANDIE - CENTRE
TEL. 0033608423974
E-MAIL: contact@jmcsarl.fr

FRANCE - EST
TEL. 0033615436985
E-MAIL: ch.vidrin@wanadoo.fr

FRANCE - SUD-EST
TEL. 06 33 83 87 58
E-MAIL: fd.developpement@orange.fr

Alf DaFre-

ALF UNO Spa

Via S. Pio X 17

31018 Francenigo di Gaiarine
Treviso, ltaly

Tel. +39 0438 997111

Fax Italia +39 0438 997245
Fax estero +39 0438 997246
www.alfdafre.it alf@alf.it

FRANCE - ILE DE FRANCE - NORD
TEL. 06 60 65 61 62
E-MAIL: decaix.christophe@wanadoo.fr

FRANCE - SUD-OUEST
TEL. 06 40 55 21 88
E-MAIL: tgirerd.gtb@gmail.com

FRANCE - RHONE/ALPES
TEL. 0033689923725 - FAX 0033466777294
E-MAIL: fredericc.ac@orange.fr

HELLAS-CYPRUS
TEL. +39 0434 77199 - FAX +39 0434 779591
E-MAIL: luca.zoldan@designphilos ophy.org

INDIA-SRI LANKA
TEL. +91 8041285290 - 91 9845636644
E-MAIL: keith@kreb.in

ALF GROUP MIDDLE-EAST REP. OFFICE
TEL. +961 4718160 - FAX +961 4718159
E-MAIL: info@alfme.com

POLAND
TEL. +48 618175994 - FAX +48 616429218
E-MAIL: karina@qualitaitaliana.pl

CSI E PAESI BALTICI
TEL. +7-812-3322934 - FAX +7-812-3322934
E-MAIL: office.spb@alf.it

ALGERIA - TUNISIA
E-MAIL: info@waliitaliandesign.it

SOUTH AFRICA
TEL. +27 0861777123 - FAX +27 0118262186
E-MAIL: les@alfsa.co.za

SPAIN - ANDALUCIA Y EXTREMADURA
TEL. +34 958818744 - FAX +34 958302251
E-MAIL: info@javiercastellon.com

SPAIN - CASTILLA Y LEON
TEL. +34983541003 - FAX +34983541003
E-MAIL: evaristorg@gmail.com

SPAIN - BARCELONA - CATALUNYA Y ANDORRA
TEL. +34 935531590 - FAX +34 935531590
E-MAIL: albert-miro-mauri@hotmail.com

SPAIN - VALENCIA, MURCIA Y CASTILLA LA MANCHA

TEL. +34 607 210 185
E-MAIL: jlhervas.vic@gmail.com

SPAIN - MADRID
TEL. +34 607 363 016 - FAX +34 91 351 57 27
E-MAIL: e.sesenna@telefonica.net

SPAIN - SORIA, LA RIOJA, MALLORCA,
MENORCA, IBIZA, FORMENTERA Y ASTURIAS
E-MAIL: alf@alf.it

SPAIN - ARAGON
TEL. +34 650236594 - FAX +34 976598600
E-MAIL: davidmirandamoreno@gmail.com

SPAIN - PAIS VASCO, LA RIOJA, NAVARRA Y
CANTABRIA

TEL. +34 656 703 204

E-MAIL: iruoffice@iruoffice.com

PORTUGAL
TEL. +351 919 723 837
E-MAIL: alice.barroso@mail.telepac.pt

TURKEY
E-MAIL: alf@alf.it

INDONESIA - SINGAPORE
TEL. +65 91214415
E-MAIL: alberto.fantin@soluzioni.com.sg

TAIWAN - COREA DEL SUD - GIAPPONE
TEL. 0082 1086862707
E-MAIL: mattiazanini.alfitalia@gmail.com

ALF UNO Spa

e certificata 1ISO 9001:2015

ALF UNO Spa

is certified by the 1ISO 9001:2015
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ANTIS
e un sistema composto da "montanti"
attrezzabili caratterizzato dalla liberta di
scelta in altezza e di posizione degli elementi
con la possibilita di creare molteplici
configurazioni.

FEXIIN

STORE
e una cabina armadio componibile
composta da schienali attrezzabili.
Offre grandi varieta compositive grazie
all'ampia gamma di accessori disponibili.
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STORE is a modular walk-

in wardrobe made up of

back panels that can be
accessorised.

It offers excellent variety for your
composition, thanks to a wide
range of available accessories.

STORE

€ una cabina armadio componibile
composta da schienali attrezzabili.
Offre grandi varieta compositive grazie
all'ampia gamma di accessori disponibili.

STORE es un armario vestidor
modular formado por paneles
de pared equipables.

Ofrece una gran variedad
compositiva gracias a la
amplia gama de accesorios
disponibles.

STORE est une cabine armoire
modulable composée de
panneaux arriére pouvant étre
équipés.

Elle offre de grande possibilité
de composition grace a
I'ample gamme d’accessoires
disponibles.

STORE ist ein modulares
System fir begehbare
Kleiderschranke, das aus
ausstattbaren Riuckwénden
besteht.

Dank der umfassenden Auswahl
an Zubehor bietet es groBe
gestalterische Freiheit.

STORE npepcTaBnset cob6on
KOMMOHyeMyto rapfepo6Hyio
C ocHalaemMbiM1 3a4HUMMN
CcTeHKaMmum.

Mpepnaraet 6onblwne
KOMMO3MLUMNOHHbIE
BO3MOXHOCTU Gnaronapsi
LIMPOKOW raMMe MMetoLmnxcs
akceccyapos.

STORE

Alf DaFre”
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comp. Store / 01

comp. 01

TS

A

finiture / finishes
Nobilitato Rovere bruno / Bruno oak surfaced
Nobilitato Piasentina / Piasentina surfaced
Laccato opaco Nude e Pacifico / Matt Nude and Pacifico lacquer

STORE

Alf DaFre”
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L298,4 X 426 P59,6 H277

>IT

Schienali Nobilitato Piasentina,
Nobilitato rovere Bruno
Ripiani Laccato opaco Nude,
Nobilitato rovere Bruno,
Laccato opaco Pacifico,
Cassettiere Nobilitato rovere
Bruno, Vetro trasparente Grigio
con maniglia T16 verniciato
Moka Shine

Scrittoio Nobilitato rovere
Bruno

Pensili a giorno Nobilitato
rovere Bruno

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

FIL specchiera

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

DENNY pouf, RAKU panca
(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Piasentina
surfaced,

Bruno oak surfaced

Shelves Matt Nude lacquer,
Bruno oak surfaced,

Matt Pacifico lacquer,

Drawer units Bruno oak
surfaced, Grigio transparent
glass with T16 handle painted
in Moka Shine

Desk Bruno oak surfaced
Open wall units Bruno oak
surfaced

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

FIL mirror

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
DENNY footstool, RAKU bench
(Please see COMPLEMENTS for
these items)

comp. 01

STORE

Alf DaFre”
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comp. Store / 02

finiture / finishes
Fashion wood rovere Naturale / Naturale oak Fashion Wood
Fashion wood rovere Ghiro / Ghiro oak Fashion Wood

comp. 02

STORE

Alf DaFre”
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L298,5 X 374 P57,6 H255

>IT

Schienali Fashion wood rovere
Naturale

Ripiani Fashion wood rovere
Ghiro

Cassettiera Fashion wood
rovere Naturale con vassoi
estraibili telaio alluminio finitura
Grigio fumo

Raster Fashion wood rovere
Ghiro con scatole rivestite in
tessuto

Pensili a giorno Fashion wood
rovere Naturale

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

JETTY letto

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

MALMO tavolino, RAKU pouf
(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Naturale oak
Fashion Wood

Shelves Ghiro oak Fashion
Wood

Drawer unit Naturale oak
Fashion Wood with pull-out
trays aluminium frame in Grigio
Fumo finish

Cubby-hole unit Ghiro oak
Fashion Wood with fabric-
upholstered boxes

Open wall units Naturale oak
Fashion Wood

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

JETTY bed

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
MALMO occasional table,
RAKU footstool

(Please see COMPLEMENTS for
these items)

Alf DaFre”
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comp. Store / 03

finiture / finishes
Nobilitato Eukalipto cenere / Eukalipto Cenere surfaced
Laccato opaco Aghata / Matt Aghata lacquer

1

comp. 03

STORE

Alf DaFre”
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L352,8 P59,3 H227

->IT

Schienali Nobilitato Eukalipto cenere

Schienale con specchio Grigio

Ripiani Laccato opaco Aghata

Cassettiere Laccato opaco Aghata e Maniglia
pomolo pelle verniciato Moka Shine / cuoio Grigio
Luci a led su ripiani

DENNY pouf, RAKU panca

(per questi articoli vedi COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Eukalipto Cenere surfaced

Back panel with Grigio mirror

Shelves Matt Aghata lacquer

Drawer units Matt Aghata lacquer and leather
knob handle painted in Moka Shine / Grigio
leather

LED lighting on shelves

DENNY footstool, RAKU bench

(Please see COMPLEMENTS for these items)

comp. 03

STORE
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finiture / finishes
Nobilitato Guré / Gureé surfaced

Laccato opaco Platino / Matt Platino lacquer

comp. Store / 04
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>IT

Schienali Nobilitato Gure
Ripiani Laccato opaco Platino
Cassettiere Laccato opaco
Platino e Maniglia T16
verniciato Moka Shine

Raster Laccato opaco Platino
con scatole rivestite in tessuto
Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

- EN

Back panels Gure surfaced
Shelves Matt Platino lacquer
Drawer units Matt Platino
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Cubby-hole unit Matt Platino
lacquer with fabric-upholstered
boxes

LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

Alf DaFre”
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comp. Store / 05

finiture / finishes
Laccato opaco Modica / Matt Modica lacquer
Laccato opaco Amaranto / Matt Amaranto lacquer

24

comp. 05
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Schienali Laccato opaco
Modica

Ripiani Laccato opaco Modica
Cassettiere Laccato opaco
Amaranto e Maniglia T16
verniciato Moka Shine
Cassettiera portascarpe
Laccato opaco Modica e
Maniglia T16 verniciato Moka
Shine

Scrittoio Laccato opaco
Amaranto

Pensili a giorno Laccato opaco
Modica

Asta portasciarpa verniciato
Moka Shine

Luci a led su ripiani e tubi
appendiabiti verniciato Moka
Shine

FIL specchiera

(per questo articolo vedi LETTI
E GRUPPI NOTTE)

DENNY pouf

(per questo articolo vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Back panels Matt Modica
lacquer

Shelves Matt Modica lacquer
Drawer units Matt Amaranto
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Shoe rack drawer unit Matt
Modica lacquer and T16 handle
painted in Moka Shine

Desk Matt Amaranto lacquer
Open wall units Matt Modica
lacquer

Scarf rail painted in Moka Shine
LED lighting on shelves and
clothes rails painted in Moka
Shine

FIL mirror

(Please see BEDS AND
STORAGE UNITS for this item)
DENNY footstool

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. 05
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ANTIS is a system of “uprights”
you can accessorise and build
freely. You choose the height
and position of the different
elements to create infinite
configurations.

ANTIS

e un sistema composto da "montanti"
attrezzabili caratterizzato dalla liberta di
scelta in altezza e di posizione degli elementi
con la possibilita di creare molteplici

ANTIS es un sistema formado
por “montantes” equipables
caracterizado por la posibilidad
de elegir libremente la altura 'y
la posicion de los elementos,
permitiendo crear diversas
configuraciones.

configurazioni.

ANTIS est un systeme composé
de « montants » pouvant étre
équipés, caractérisé par la
liberté de choix en hauteur et de
position des éléments avec la
possibilité de créer de multiples
configurations.

ANTIS ist ein System, das aus
ausstattbaren Montageleisten
besteht. Es zeichnet sich besonders
durch seine auBergewdhnliche
Flexibilitat bei der Wahl der

Ho6he und der Position der

Elemente sowie seine zahlreichen
Kombinationsméglichkeiten aus.

ANTIS - cuctema un3
OCHaLlaeMblX «CTOEK»,
XxapakTepu3yoLiascs csobonon
Bbl60pa BbICOTbI 1 NOJIOXKEHUSA
3/1EMEHTOB C BO3MOXHOCTbIO
CO34aHNSA MHOIMOYUCITIEHHbIX
KOHUrypaumin.

ANTIS
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comp. Antis / 01
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finitura / finish
Fashion wood rovere Naturale / Naturale oak Fashion Wood
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pag. 34

comp. sx L236 P47,5 H247

comp. dx L140 P38 H247

>IT - EN

Struttura verniciato Moka Shine Structure painted in Moka Shine

Mensole Fashion wood rovere Naturale Shelves Naturale oak Fashion Wood

Mensola portascarpe Fashion wood rovere Shoe shelf Naturale oak Fashion Wood / painted in

Naturale / verniciato Moka Shine Moka Shine

Contenitore Fashion wood rovere Naturale e Storage unit Naturale oak Fashion Wood and | .

Maniglia | verniciato Moka Shine handle painted in Moka Shine 2

Contenitori Vas Fashion wood rovere Naturale Vas storage units Naturale oak Fashion Wood %

Tubi appendiabiti verniciato Moka Shine Clothes rails painted in Moka Shine [a

RAKU Panca RAKU bench =

(per questo articolo vedi COMPLEMENT]I) (Please see COMPLEMENTS for this item) <

3
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comp. Antis / 02

finitura / finish
on wood rovere Carbone / Carbone oak Fashio

38

comp. 02

ANTIS
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comp. sx L204 P47,5 H300
comp. centro L303 P45 H300
comp. dx L203,9 P45,1 H300

>1T

Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Fashion wood rovere
Carbone

Mensole portascarpe

Fashion wood rovere Carbone /
verniciato Moka Shine
Contenitori Fashion wood
rovere Carbone e Maniglia
pomolo pelle verniciato Moka
Shine / cuoio Grigio
Contenitori VAS Fashion wood
rovere Carbone

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

Isola cassetti STORE Fashion
wood rovere Carbone / vetro
trasparente grigio e Maniglia
T16 verniciato Moka Shine
RAKU Poltroncina

(per questo articolo vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Structure painted in Moka Shine
Shelves Carbone oak Fashion
Wood

Shoe shelves Carbone oak
Fashion Wood / painted in Moka
Shine

Storage units Carbone oak
Fashion Wood and leather knob
handle painted in Moka Shine /
Grigio leather

Vas STORAGE UNITS Carbone
oak Fashion Wood

Clothes rails painted in Moka
Shine

STORE island unit with drawers
Carbone oak Fashion Wood /
Grigio transparent glass and T16
handle painted in Moka Shine
RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. 02
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comp. Antis / 03
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finitura / finish
Laccato opaco Nude / Matt Nude lacquer
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>IT

Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Nude
Contenitori Laccato opaco Nude
Contenitori VAS Laccato opaco
Nude con cassetti Cuoio 1031

e Maniglia M verniciato Moka
Shine

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

MALMO tavolino, RAKU
poltroncina

(per questi articoli vedi
COMPLEMENTI)

- EN

Structure painted in Moka Shine
Shelves Matt Nude lacquer
Storage units Matt Nude lacquer
VAS storage units Matt Nude
lacquer with 1031 leather drawers
and M handle painted in Moka
Shine

Clothes rails painted in Moka
Shine

MALMO occasional table,

RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS

for these items)

44

comp. 03
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Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Te
verde

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

RAKU panca (per questo
articolo vedi COMPLEMENTI)

48

- EN

Structure painted in Moka
Shine

Shelves Matt Te Verde lacquer
Clothes rails painted in Moka
Shine

RAKU bench (please see
COMPLEMENTS for this item)

comp. Antis / 04

comp. 04
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Struttura verniciato Moka Shine
Mensole Laccato opaco Tortora
Scrittoio Laccato opaco Tortora
Contenitore Laccato opaco
Tortora e Maniglia T16
verniciato Moka Shine

Tubi appendiabiti verniciato
Moka Shine

ESAGONA specchiera

(per questo articolo vedi NEWS
2019)

RAKU poltroncina

(per questio articolo vedi
COMPLEMENTI)

50

- EN

Structure painted in Moka
Shine

Shelves Matt Tortora lacquer
Desk Matt Tortora lacquer
Storage units Matt Tortora
lacquer and T16 handle painted
in Moka Shine

Clothes rails painted in Moka
Shine

ESAGONA mirror

(Please see NEWS 2019 for this
item)

RAKU armchair

(Please see COMPLEMENTS for
this item)

comp. Antis / 05

comp. 05
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Caratteristiche tecniche STORE / STORE technical characteristics

52

Profilo cremagliera STORE / STORE rack profile

>I1T

La cabina STORE é dotata di
un pratico sistema di fissaggio
a cremagliera che permette di
riposizionare i vari elementi.

- EN

The STORE walk-in wardrobe
has a practical rack fixing
mechanism, so the different
elements can be repositioned.

STORE

5

Alf DaFre”
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Caratteristiche tecniche cabina STORE / STORE walk-in wardrobe

technical characteristics

>IT

La cabina puo essere completata con:

schienali, ripiani, panca, scrittoio, tubo
appendiabiti, cassettiere, raster, pensili
a giorno, accessori e barra led.

- EN
The walk-in wardrobe can be finished
with: back panels, shelves, a bench, a
desk, clothes rails, drawer units, cubby-
hole units, open wall units, accessories
and LED lighting.

1/ Fascia di tamponamento terminale Sp. 1,8 cm
End filler strip 1.8 cm thick

2 / Profilo cremagliera in alluminio
Aluminium rack profile

3/ Pensili a giorno
Open wall units

4 / Staffa Sp. 0,3 cm in metallo
Metal bracket 0.3 cm thick

5/ Ripiano Sp. 3,5 cm
Shelf 3.5 cm thick

54

6 / Ripiano Sp. 3,5 cm con 1 portascarpe
Shelf 3.5 cm thick with 1 shoe rack

7 / Ripiano Sp. 3,5 cm con 2 portascarpe
Shelf 3.5 cm thick with 2 shoe racks

8/ Cassettiera con cesto portascarpe con frontale
legno e staffe in metallo

Drawer unit with large shoe storage drawer with wooden
front and metal brackets

9 / Tubo appendiabiti con sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

10/ Panca Sp. 3,5 cm
Bench 3.5 cm thick

11/ Servetto oleodinamico
Hydraulic pull-down rack

12 / Cassettiera con frontale vetro trasparente
grigio/legno e staffe in metallo

Drawer unit with Grigio transparent glass/wooden front
and metal brackets

13 / Scatole portaoggetti rivestite in tessuto per
cassetto
Fabric-upholstered storage boxes for drawers

14 / Tubo appendiabiti con sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

15/ Schienale Sp. 1,8 cm
Back panel 1.8 cm thick

16 / Barra led per ripiani
LED strip light for shelves

17 / Scrittoio Sp. 3,5 cm
Desk 3.5 cm thick

18 / Schienale angolo L Sp. 1,8 cm
L-shaped corner back panel 1.8 cm thick

19 / Cassettiera con frontale legno e staffe in
metallo
Drawer unit with wooden front and metal brackets

20 / Schienale angolo aperto Sp. 1,8 cm
Open corner back panel 1.8 cm thick

21 / Ripiano Sp. 3,5 cm per angolo aperto
Shelf 3.5 cm thick for open corner

22 / Schienale ispezionabile Sp. 1,8 cm
Peep back panel 1.8 cm thick

23 / Asta portasciarpe
Scarf rail

24 / Raster
Cubby-hole unit

25 / Scatole rivestite in tessuto per raster
Fabric-upholstered boxes for cubby-hole units

26 / Cassettiera con 1 vassoio estraibile e 1
portapantaloni con telaio alluminio

Drawer unit with 1 pull-out tray and 1 pull-out trouser rack
with aluminium frame

27 / Scatole portaoggetti rivestite in tessuto per
vassoio estraibile
Fabric-upholstered storage boxes for pull-out tray

28 / Angolo fuorisquadra
Out-of-square corner

29 / Ripiano fuorisquadra Sp. 3,5 cm
Out-of-square shelf 3.5 cm thick

30 / Panca fuorisquadra Sp. 3,5 cm
Out-of-square bench 3.5 cm thick

31/ Schienale con specchio Sp. 1,8 cm
Back panel with mirror 1.8 cm thick

STORE

Alf DaFre”
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Accessoristica cabina / Walk-in wardrobe accessories

56

1/ Pensile a giorno
Open wall unit

2 /Panca
Bench

3/ Tubo appendiabiti con
sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

4 / Cassettiera con cesto
portascarpe
Shoe rack drawer unit

5/ Raster con scatole
rivestite in tessuto
Cubby-hole unit with fabric-
upholstered boxes

6 / Vassoio portapantaloni
Trouser tray

7 / Cassettiera
Drawer unit

8 / Ripiano
Shelf

9 / Servetto oleodinamico
Hydraulic pull-down rack

10/ FIL specchiera (per questo
articolo vedi Letti e gruppi notte)
FIL mirror (please see BEDS AND

STORAGE UNITS for this item)

AT L el o T o I T

Fo e

11 / Asta portasciarpe
Scarf rail

12/ Scrittoio
Desk

13 / Tubo appendiabiti con
sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

14 / Schienale con specchio
Back panel with mirror

STORE

Alf DaFre”
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Cassettiere e vassoi estraibili / Pull-out drawer units and trays

->IT

I programma STORE dispone di
cassettiere con frontali legno vetro o a
giorno e di vassoi estraibili in alluminio.

- EN

The STORE collection features drawer
units with wooden, glass or open fronts
and pull-out aluminium trays.

Cassettiera con cassetti con frontale legno
Drawer unit with wooden-fronted drawers

Cassettiera con vassoi estraibili con telaio alluminio
finitura grigio fumo H. 5 cm

Drawer unit with pull-out trays with aluminium frame in
Grigio Fumo finish H. 5 cm

58

Cassettiera con cassetti con frontale vetro
trasparente grigio/legno

Drawer unit with Grigio transparent glass/wooden-
fronted drawers

Cassettiera con vassoi estraibili con telaio alluminio
finitura grigio fumo H. 11 cm

Drawer unit with pull-out trays with aluminium frame in
Grigio Fumo finish H. 11 cm

-

Cassettiera con cassetti con frontale a giorno/legno
Drawer unit with open/wooden-fronted drawers

5

STORE
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Proposte accessori per cassetti e vassoi / Examples of accessories for

Accessori per cassetti e vassoi / Accessories for drawers and trays
drawers and trays

Esempi di posizionamento scatola portaoggetti per CASSETTO Esempi di posizionamento scatola portaoggetti per VASSOIO ESTRAIBILE
Examples of how to position the storage compartments in a drawer Examples of how to position the storage compartments on a pull-out tray

Scatole portaoggetti H. 5 cm rivestite in
tessuto
Fabric-upholstered storage boxes H. 5 cm

Scatole portaoggetti P. 44,7 cm rivestite in
tessuto per cassetto

Storage boxes D. 44.7 cm upholstered in
fabric for drawers

Scatole portaoggetti P. 38,5 cm rivestite in
tessuto per vassoio estraibile

Storage boxes D. 38.5 cm upholstered in
fabric for pull-out tray

60

STORE
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Portapantaloni e portagonne estraibili / Pull-out trouser and skirt racks

>IT

Disponibili pratici portapantoloni
e portagonne estraibili in
alluminio.

- EN

Practical, pull-out aluminium
trouser and skirt racks are also
available.

=

Portapantaloni estraibile con telaio alluminio
finitura grigio fumo H. 5 cm
Pull-out trouser rack with aluminium frame in
Grigio Fumo finish H. 5 cm

ay

62

e

Portagonne estraibile con telaio alluminio finitura
grigio fumo H. 5 cm

Pull-out skirt rack with aluminium frame in Grigio
Fumo finish H. 5 cm

Soluzioni portascarpe / Shoe-rack solutions

>IT

STORE offre diverse soluzioni
portascarpe come il cestone

o i ripiani attrezzati con divisori
in metallo.

- EN

STORE offers various shoe
storage solutions such as the
XL drawer or shelves with metal
dividers.

Cassettiera con cesto portascarpe
Drawer unit with large shoe storage drawer

Ripiano con portascarpe
Shelf with shoe rack

6
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Raster e pensili a giorno / Cubby-hole unit and open wall units

>IT

Ogni oggetto trova la sua
perfetta collocazione tramite
raster attrezzabili anche con
scatole in tessuto e pensili a
giorno.

- EN

There’s room for all your
possessions in the cubby-hole
units that can also be equipped
with fabric boxes, and open wall
units.

64

Raster
Cubby-hole unit

= U

Scatole rivestite in tessuto
per raster
Fabric-upholstered boxes
for cubby-hole units

Pensile a giorno
Open wall units

6
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Scrittoio / Desk

>IT

La cabina diventa vanity o home
office con il pratico scrittoio,
anche con cassettiere.

- EN

The walk-in wardrobe area can
also serve as a dressing table
or home office space with a
practical desk, and additional
drawer unit.

Scrittoio
Desk

Scrittoio con cassettiera
Desk with drawer unit

STORE

Alf DaFre”
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llluminazione / Lighting

>IT

L'illuminazione della cabina
¢ affidata a barre a led
perfettamente integrate nel
design dei ripiani.

- EN

LED lighting is perfectly
integrated into the shelf design
to brighten the space.

Barra led per ripiani
LED strip light for shelves

68

Appenderia / Hanging rails

>IT

| tubi appendiabiti in metallo
possono essere posizionati
in senso longitudinale o
trasversale.

- EN

The metal clothes rails can
be installed lengthways or
depthways.

Tubo appendiabiti con sviluppo in larghezza
Widthways clothes rail

Tubo appendiabiti con sviluppo in profondita
Depthways clothes rail

6
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Appenderia / Hanging rails Schienali specchio / Mirrored back panels

>IT >IT

Gruccie con portapantaloni, Lo schienale cabina diventa

portasciarpe e porta abiti, specchio disponibile in anche in

molteplici soluzioni per ogni una elegante versione in finitura

esigenza. grigia.

- EN - EN

Hangers with a trouser bar, scarf The walk-in wardrobe back

rings and clothes racks: storage panels can be used as a mirror,

solutions for your every need. also available in an elegant
Grigio finish.

Anello portasciarpa Gruccia con portapantaloni

Scarf ring Hanger with trouser bar

.

Schienale con specchio Schienale con specchio grigio
Back panel with mirror Back panel with Grigio mirror

Asta portasciarpe Forcella appendiabiti Servetto oleodinamico
Scarf rail High-reach clothes hook Hydraulic pull-down rack

o

70
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Isola cassetti esterna / External drawer-unit island

>IT

Una vera e propria "isola" che
completa la zona cabina
Dotata di cassetti con frontale
legno o vetro e pratiche zone a
giorno.

- EN

An “island” unit to complete the
walk-in wardrobe area

Fitted with drawers with

a wooden or glass front

and practical open-fronted
compartments.

w
2
(o)
=
»n
Isola cassetti esterna con frontale legno e maniglia T16 Isola cassetti esterna con frontale vetro trasparente grigio/legno e maniglia T16
Island unit with external drawers, wooden fronts and T16 handle Island unit with external drawers, Grigio transparent glass/wooden fronts and T16 handle
‘0
S
'
©
(=]
Isola cassetti esterna con frontale legno e pomolo pelle Retro a giorno Y=
Island unit with external drawers, wooden fronts and leather knob Open back <

72 7
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Montante ANTIS / ANTIS upright

>IT

Antis € dotato di montanti
posizionabili a soffitto o a parete
attrezzabili con contenitori,
mensole e accessori.

Nella configurazione con
montanti a soffitto la
composizione puod essere
bifacciale.

- EN

Antis is equipped with uprights
that can be positioned on the
ceiling or mounted on the wall,
with storage units, shelves and
accessories.

In the version with ceiling
uprights, the composition can
be double-sided.

74

Montante a soffitto/bifacciale
Ceiling/double-sided upright

Montante a parete
Wall upright

ANTIS
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Caratteristiche tecniche cabina ANTIS / ANTIS walk-in wardrobe

technical characteristics

e

D)

Montante a soffitto / bifacciale
Ceiling/double-sided upright

Sezione montante a soffitto /
bifacciale

Cross-section of ceiling/double-sided
upright

A / Piede a terra @ 5,7 cm (in appoggio a terra).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.
Foot @ 5.7 cm (floor-standing).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

B / Profilo per montante a soffitto in estruso di alluminio verniciato.

Coated extruded aluminium profile for ceiling upright.

C / Piede a soffitto @ 5,7 cm (fissato con vite al soffitto).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.

Ceiling support @ 5.7 cm (screwed to the ceiling).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

76

=0

Montante a parete
Wall upright

Sezione montante a parete
Wall upright cross-section

A / Piede a terra @ 5,7 cm (in appoggio a terra).
N.B. permette la regolazione in altezza di 1 cm.
Foot @ 5.7 cm (floor-standing).

N.B. Adjust the unit height by 1 cm.

D / Profilo per montante a parete in estruso di alluminio verniciato.

Coated extruded aluminium profile for wall upright.

E / Traverso centrale in estruso di alluminio verniciato
(sempre presente a prescindere dall’altezza).

Coated extruded aluminium central crosspiece

(always required, regardless of height).

F / Traverso superiore in estruso di alluminio verniciato.
Coated extruded aluminium top crosspiece.

Esempio di composizione / Composition examples

Mensola legno sp. 3,5 cm con
staffe in metallo

Wooden shelf 3.5 cm thick with
metal brackets

Mensola legno sp. 1,4 cm in
folding con staffe in metallo
Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with metal brackets

Mensola vetro trasparente grigio
Sp. 0,8 cm con staffe in metallo
Grigio transparent glass shelf 0.8 cm
thick with metal brackets

Mensola legno Sp. 3,5 cm con
portascarpe e staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick with shoe
rack and metal brackets

Mensola legno Sp. 1,4 cm in
folding con portascarpe e staffe
in metallo

Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with shoe rack and metal brackets

Tubo appendiabiti
Clothes rail

Scatole rivestite in tessuto per
mensole

Fabric-upholstered boxes for
shelves

Scrittoio Sp. 3,5 cm con staffe
in metallo

Desk 3.5 cm thick with metal
brackets

Portapantaloni estraibile con
vassoio e staffe in metallo
Pull-out trouser racks with tray and
metal brackets

Contenitore VAS con staffe
in metallo

VAS storage unit with

metal brackets

Box interno per contenitore VAS
Internal box for VAS storage unit

Contenitore finito con staffe in
metallo

Finished storage unit with metal
brackets

ANTIS
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Accessoristica cabina / Walk-in wardrobe accessories

1/ Mensola vetro 3/ Tubo appendiabiti

Glass shelf Clothes rail

2 / Contenitore con 4 / Portapantaloni estraibile
cassetti Pull-out trouser rack

Storage unit with drawers
5/ Mensola legno con
portascarpe
Wooden shelf with shoe rack

78

6 / Mensola legno
Wooden shelf

7 / Contenitori VAS
VAS storage units

—

8/ Contenitore con anta
Storage unit with door

9/ Mensola legno in folding
Folded wooden shelf

10 / Scatole in tessuto per mensole
Fabric boxes for shelves

11 / Mensola legno in folding
con portascarpe

Folded wooden shelf with shoe
rack
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Mensole / Shelves

>IT

Il sistema Antis & attrezzabile
con diverse tipologie di mensole
in legno o vetro, vassoi o
portascarpe.

- EN

The Antis range can be fitted
with different types of wooden
or glass shelves, trays and shoe
racks.

80

Mensola legno sp. 3,5 cm
con staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick
with metal brackets

Mensola legno sp. 1,4 cm in
folding con staffe in metallo
Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with metal brackets

Mensola vetro trasparente grigio
Sp. 0,8 cm con staffe in metallo
Grigio transparent glass shelf 0.8 cm
thick with metal brackets

Mensola legno Sp. 3,5 cm con
portascarpe e staffe in metallo
Wooden shelf 3.5 cm thick with shoe
rack and metal brackets

Mensola legno Sp. 1,4 cm in
folding con portascarpe e staffe
in metallo

Folded wooden shelf 1.4 cm thick
with shoe rack and metal brackets

Portapantaloni / Trouser rack

>IT

Disponibile anche un
portapantaloni estraibile in
alluminio.

- EN
A pull-out aluminium trouser
rack is also available.
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Contenitori / Storage units

->IT

Con ante a ribalta o vasistas,
a giorno o con pratici cassetti,
tante le soluzioni disponibili.

- EN

With flap or tilt doors, with open
fronts or practical drawers:
there are many solutions to
choose from.
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Accessori per mensole / Accessories for shelves Proposte accessori per mensole / Accessories for shelves

Scatole portaoggetti H. 5 cm rivestite in tessuto
Fabric-upholstered storage boxes H. 5 cm -

32 20,9 1

Esempi di posizionamento su mensole P. 32 cm
Examples of how to position on shelves D. 32 cm

Esempi di posizionamento su mensole P. 41,6 cm
Examples of how to position on shelves D. 41.6 cm

Esempi di posizionamento su mensole P. 50 cm
Examples of how to position on shelves D. 50 cm

i) )
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Appenderia / Hanging rails

-IT

Gruccie con portapantaloni e
portasciarpe completano la
dotazione.

- EN
Hangers with a trouser bar and
scarf rings complete the look.

Gruccia con portapantaloni Anello portasciarpa :é,
Hanger with trouser bar Scarf ring =
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Verifica le finiture disponibili sul nostro sito internet. / Check the finishes available on our website. / Consulte los acabados disponibles en nuestro sitio web. / Vérifiez les finitions disponibles sur notre site
internet. / Uberpriifen Sie auf unserer Webseite, ob die gewtinschte Ausfiihrung erhaltlich ist. / [o3HakombTech ¢ BapnaHTamm OTAENKU Ha HalweM NHTepHeT-caiTe www.alfdafre.it

ALF UNO s.p.a. siriserva di apportare in qualsiasi momento modifiche a prodotti, misure e materiali, che ritenesse utili per esigenze di carattere produttivo e commerciale. Per essere sempre aggiornati vi
invitiamo a consultare il nostro sito internet www.alfdafre.it.

LE FINITURE

| materiali utilizzati dalla nostra azienda sono selezionati tra i pit affidabili per applicazione e resa estetica. Nonostante questo devono considerarsi tollerabili alcune differenze dovute alle caratteristiche
stesse di materiali come essenze naturali, vetri, laccature e all’artigianalita di alcune fasi del processo produttivo che da sempre € un nostro valore aggiunto. Inoltre alcune finiture possono subire nel tempo
maturazioni dovute all’azione della luce e del tempo. E importante quindi specificare se nell'ordine vi sono sostituzioni o completamenti per valutare insieme il miglior modo di procedere. Le tonalita di colore e
le finiture illustrate vanno considerate puramente indicative. Verificare sempre la fattibilita dell’abbinamento finiture consultando 'interno del listino.

ALF UNO s.p.a. reserves the right to make any changes to products, measurements and materials at any time deemed useful for manufacturing and sales purposes. To stay up to date at all times, please visit
our website www.alfdafre.it

FINISHES

The materials we use are selected among the most reliable products in terms of application and aesthetic rendering. Despite this, certain differences due to the very characteristics of materials such as natural
wood finishes, glass and lacquers must be considered tolerable, as well as the hand-crafted nature of certain phases of the production process, which has always been one of our added values. In addition,
some finishes may change over time, due to the effects of light and time. It is therefore important to specify whether there are replacements or completions in the order to assess the best way to proceed
together. The finishes featured in this sample collection are purely indicative and are not available for all products. Please check in the price list if the finish is available for the chosen item. Orders will not be
accepted for products with finishes not included in the price list. The colour shades and finishes illustrated herein are to be considered purely indicative. Always check the feasibility of finish combinations
byconsulting the price list contents.
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